

2021年12月24日

各 位

会 社 名 ア ツ ギ 株 式 会 社 代表者名 代表 取 締 役 社 長 工藤 洋 志 (コード番号:3529 東証第1部) 問合せ先 執行 役員管理 統括 古川 雅 啓 (TEL 046-235-8107)

中国における子会社(特定子会社)設立に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、中国工場の移転を目的として、中国に新たな子会 社を設立することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、当該子会社の資本金の額が当社の資本金の額の 100 分の 10 以上に相当するため、 当社の特定子会社に該当することもあわせてお知らせいたします。

記

1. 子会社設立の目的

当社は、2001 年 12 月に、中国における第 1 生産工場として、山東省煙台市経済技術開発区内に華潤服飾(控股)有限公司(以下「華潤」という)との合弁会社「煙台厚木華潤靴下有限公司」(以下「煙台厚木」といいます。現在の株式持分比率は当社 95%、華潤 5%であります。)を設立し、中国での自社生産体制を確立するとともに、2009 年 12 月には同開発区内に第 2 生産工場となる厚木靴下(煙台)有限公司を当社の独資により設立するなど、以降は中国における生産活動を拡大しております。

煙台厚木については、設立 20 年を経過し、近年はその所在地域の都市化や商業用地化が 進んでおり、将来的な同地域の開発計画等を見据えた場合、工場用地としての利用継続が困 難な状況となるなど、今後の事業継続が課題となっておりました。

この課題に対処するため、当社は開発区政府との間で工場移転に関する協議を継続してまいりましたが、この度、開発区政府の要請に応じる形で、同開発区内に移転先を確保したうえで、同移転先に新会社を設立し、新工場を建設することを決定したものであります。

なお、新会社の設立後は、煙台厚木の事業を当該新会社に移管したうえで、新会社が煙台 厚木を吸収合併する予定であります。

2. 設立する子会社の概要

(1)	名称	煙台阿姿誼靴下有限公司(仮称)
(2)	所 在 地	中華人民共和国 山東省 煙台市経済技術開発区
(3)	代表者の氏名・役職	北 剛志 (董事長)
(4)	事 業 内 容	繊維製品の製造販売
(5)	登 録 資 本 金	2,300 万US\$(約 2,613 百万円)
(6)	出 資 比 率	当社 100%
(7)	決 算 期	12 月
(8)	設 立 年 月	2021年12月(予定)
(9)	上場会社と当該会社	資本関係 (6) を参照
	との間の関係	人的関係 董事長に就任予定の北 剛志は当社執行
		役員であります
		取引関係 当社製品の製造販売

- (注1) 設立年月は、営業許可取得予定日であります。
- (注2) 登録資本金は設立後9ヶ月以内および設立後2年以内の分割による払込を予定しております。
- (注3) 登録資本金の円換算については、2021 年 12 月 21 日の為替相場(1US \$ = 113.62 円)によっております。

3. 日 程

新工場の建設等の詳細スケジュールは未定となっておりますが、新工場の操業開始は 2025年3月期以降となる予定です。

4. 今後の見通し

当期の業績に与える影響はありません。

以 上